

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

гор. Новочеркасск

08 мая 2015 года.

Судья Новочеркасского городского суда Ростовской области Шилин В.Ю., с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора г. Новочеркасска Слабинской В.А., подсудимого Лошкарева С.Л., его защитника – адвоката Вильчика Е.Н., представившего удостоверение № 4767 и ордер № 186, при секретаре Голубь Т.Б., рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда, уголовное дело в отношении:

Лошкарева Сергея Леонидовича, 05.12.1983 года рождения, уроженца г. Новочеркасска Ростовской области, гражданина РФ, со средним образованием, холостого, до ареста работающего ИП «Спринчан» менеджером, военнообязанного, проживающего и зарегистрированного по адресу: Ростовская область г. Новочеркасск, пер. Магнитный, 8 кв. 2, ранее не судимого;

Обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Лошкарев С.Л. имея умысел на незаконные хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов, не позднее 05.06.2014 года, в неустановленном месте, незаконно приобрел пистолет «ТТ», без номера калибра 7,62 мм. и патроны в количестве 8 штук калибра 7,62 мм., после чего, реализуя свой преступный умысел, положил их в матерчатую сумку и стал незаконно хранить и носить при себе до 15 часов 20 минут 05.06.2014 года.

05.06.2014 года около дома № 195/2 по ул. Буденновской в г. Новочеркасске Ростовской области, Лошкарев С.Л. был задержан сотрудниками полиции Межмуниципального управления МВД России «Новочеркасское» за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. В 15 часов 20 минут 05.06.2014 года в ходе проведения сотрудниками полиции личного досмотра Лошкарева С.Л., в матерчатой сумке, находящейся при нем, был обнаружен и изъят пистолет «ТТ» без номера с магазином, снаряженным 8 патронами, калибра 7,62 мм. Согласно заключению эксперта № 533 от 30.06.2014 года пистолет «ТТ» без номера является короткоствольным нарезным огнестрельным оружием калибра 7,62 мм., изготовленным заводским способом, пригодным для производства выстрелов. Магазин является принадлежностью к пистолету образца 1930г. конструкции Токарева, не является боеприпасом. Семь патронов калибра 7,62 мм. к пистолету конструкции Токарева являются боеприпасами к военному, нарезному, огнестрельному оружию (ППШ, ППС, ТТ) калибра 7,62 мм. и пригодны для производства выстрелов. Один патрон боеприпасом не является, т.к. не пригоден для производства выстрелов.

Подсудимый Лошкарев С.Л. вину в совершении преступления не признал и показал, что 05.06.2014 года он находился в микрорайоне «Черемушки» и проходил пешком мимо магазина «Хозяин» расположенного по ул. Буденновской в г. Новочеркасске, около 14 часов 05 минут. Неожиданно к нему подбежали двое людей, и схватив его за руки, развернули и повели к магазину «Хозяин», где

стояла автомашина «Мерседес» серебристого цвета, с государственным номером 100. Когда его вели, то один из подбежавших все время пытался натянуть ему кепку на лицо и бил его по ногам. Когда его подвели к «Мерседесу», то двери машины были распахнуты и стоял еще один человек. Его подвели к задней двери автомашины и пытались затолкать на заднее сиденье. Испугавшись за свою жизнь, он стал кричать и звать на помощь. Потом этим людям все-таки удалось повалить его на заднее сиденье автомашины, лицом вниз и кто-то сел на его спину сверху. Потом стали заламывать руки за спину и продолжали избивать. В это же время человек, стоявший с другой стороны машины, надел ему на голову мешок полипропиленовый из-под сахара и стал душить. Одновременно человек, сидящий на спине, выворачивал ему руки за спину. На какое-то мгновение он потерял сознание и человеку, сидящему на спине, удалось вывернуть его руки за спину. Потом он почувствовал, что ему разжимают правую руку и пытаются в нее, что-то засунуть. Потом, тоже самое, сделали с левой рукой. В это же время у него уже сорвали сумку, висевшую через плечо, и он услышал звук расстегиваемой молнии и слова: «засунь и закрой». Потом на него надели наручники, повесили сумку на шею, сняли мешок и надели кепку. Когда его вытащили из машины, то он почувствовал, что сумка стала значительно тяжелее. Его подвели к багажнику автомашины, и он увидел на багажнике свой травматический пистолет. Стояли люди в форме и масках. Рядом с ними стояли сотрудники полиции, которые были на митинге в защиту рощи. Один из сотрудников полиции был ему знаком. Именно он достал из сумки пистолет и показал его всем. Все это было заснято разными людьми на свои телефоны. После этого его отвезли в отдел полиции № 1 на автомашине черного цвета, с номером 016. В полиции появились разные люди, из высшего полицейского начальства и администрации г. Новочеркасска. В отделе полиции его продолжали избивать. На его просьбы предоставить адвоката, никто не реагировал. Потом появились сотрудники ФСБ и также стали над ним издеваться, угрожали его родным и близким. Все это продолжалось более 12 часов. Он неоднократно терял сознание и пришел в себя уже в камере. 06.06.2014 года его отвезли в суд и осудили за совершение административного правонарушения. Данного преступления он не совершал и утверждает, что пистолет ему подбросили сотрудники полиции, с целью изоляции от общества и пресечения его правозащитной деятельности.

Несмотря на не признание подсудимым вины в совершенном преступлении, суд находит вину Лошкарева С.Л. по предъявленному обвинению установленной и доказанной, что подтверждается следующими доказательствами, исследованными в ходе судебного следствия.

Показаниями свидетеля Илюхина А.А., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что в начале июня 2014 года, днем, он находился около магазина «Хозяин», возле дома № 195 по ул. Буденовской в г. Новочеркасске со своим знакомым по имени Роман, фамилии его он не знает. Он и Роман сидели на лавочке и общались. Он видел, что какие-то люди задерживают человека. Потом к ним подошел сотрудник полиции, представился и попросил принять участие в качестве понятого при личном досмотре задержанного.

Досмотр происходил возле автомобиля «Мерседес» серебристого цвета. Лошкареву С.Л. предложили добровольно выдать запрещенные предметы, он

ответил, что ничего нет, тогда Лошкарев С.Л. был досмотрен, по факту чего был составлен протокол. При личном досмотре у задержанного, в наплечной сумке был обнаружен предмет, похожий на пистолет с магазином и патронами.

Все обнаруженное при Лошкареве С.Л., было изъято и упаковано в полиэтиленовые пакеты, горловины которых были перевязаны нитями, концы которых были сведены вдвое и опечатаны бумажными бирками, на каждой из которых, имелся оттиск круглой печати. Сам Лошкарев С.Л. от подписи где-либо отказался. Далее им и Лошкареву С.Л. был предъявлен протокол личного досмотра для ознакомления. Ознакомившись с указанным документом, они поставили в нем свои подписи, тем самым заверив правильность, изложенной в нем информации. Лошкарев С.Л. после ознакомления с протоколом, от подписей в данном протоколе отказался.

Все сотрудники полиции были одеты в гражданскую форму, а девушка была одета в полицейскую форму.

В дальнейшем, он, его знакомый Роман, сотрудники полиции, и гражданин Лошкарев С.Л., проехали в ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское», где он и Роман вновь были задействованы в качестве понятых при составлении протокола доставления гражданина Лошкарева С.Л. в отдел полиции, в котором он в их присутствии так же отказался ставить свою подпись.

Помимо этого, он и Роман участвовали при составлении акта отбора у Лошкарева С.Л. образцов отпечатков пальцев, для сравнительного исследования, в процессе которого от Лошкарева С.Л. были отобраны образцы отпечатков пальцев рук и ладоней, которые были в их присутствии перенесены на дактилоскопическую карту.

Показаниями свидетеля Березанского М.И., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что 05 июня 2014 года около 16.00 часов он вышел из своей квартиры на улицу, поскольку собирался ехать за внуком. Выйдя во двор дома, в котором он проживает, он обнаружил в нем большое скопление людей, как в гражданской, так и в полицейской форме. Также во дворе находились два полицейских автомобиля и один гражданский. Он подошел к водителю одного из полицейских автомобилей и попросил его отъехать, чтобы он мог выехать со двора.

В этот момент, один из мужчин, стоявших в массе людей, подошел к нему, представился сотрудником полиции и попросил его принять участие в качестве понятого при осмотре места происшествия, на что он дал свое согласие.

Подойдя к площадке, расположенной напротив 1 подъезда дома № 195/2 в г. Новочеркасске, он увидел много людей, среди которых была девушка в полицейской форме. Кто-то из присутствующих лиц, сообщил ему, что он участвует при составлении документа по фиксации того, что на данном участке местности, где они находятся, ничего нет. Он подтвердил это, поскольку на нем действительно ничего не было.

После этого ему дали для подписания какой-то документ, какой именно, он уже не помнит, в котором он расписался. При осмотре участка местности находилось много людей, ввиду чего, кто именно там был, ему не известно.

Показаниями свидетеля Колесникова А.А., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что 18 сентября 2014 года, днем, он принимал участие в качестве понятого в проведении следственного эксперимента. Он был вместе со своими товарищами: Орешкиным Н.И. и Черномуровым А.С.. Черномуров был статистом, а он и Орешкин наблюдателями.

Им объяснили, что Черномурову А.С. необходимо уложить имеющиеся на столе предметы, в сумку. Он просто наблюдал за процессом.

Предметы были упакованы в полиэтиленовые пакеты, при них пакеты распечатали и Черномуров А.С. три раза, в разной последовательности, складывал в сумку все вещи, лежащие на столе, а именно два пистолета, мобильный телефон, видеокамера, хвойная шишка, какие-то документы и медикаменты.

Сумка была черного цвета с большим отсеком и маленьkim с боку. Черномурову А.С. надо было показать, что все предметы помещаются в сумку. Все вышеперечисленные предметы свободно поместились в основной внутренний карман сумки, в котором, при этом, осталось свободное место.

После этого, статисту было предложено проверить, закрывается ли данный карман на застежку-молнию, после чего, статистом, указанный карман свободно был закрыт на застежку-молнию.

Показаниями свидетеля Орешкина Н.И., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что 18 сентября 2014 года он вместе со своими товарищами: Колесниковым А.А. и Черномуровым А.С. гуляли по ул. Московской в г. Новочеркасске. К ним подошел ранее не знакомый им парень, который представился сотрудником полиции, предъявил свое служебное удостоверение, после чего, попросил их принять участие в качестве понятых и статиста, при производстве следственного эксперимента, на что, они дали свое согласие. После этого они (он, Колесников А.А., Черномуров А.С. и сотрудник полиции) проследовали на его автомобиле в ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское», в кабинет № 62, где находился следователь.

После этого, следователем было сообщено, что они будут участвовать при производстве следственного эксперимента по установлению возможности нахождения в сумке видеокамеры, двух пистолетов, шишки, таблеток, мобильного телефона, всех вещей не помнит.

При этом, следователь сообщил, что он, а также Колесников А.А., будут принимать участие в качестве понятых, а Черномуров А.С. будет принимать участие в качестве статиста.

Далее участвующему при производстве следственного эксперимента в качестве статиста Черномурову А.С., в их присутствии было предложено в свободном порядке три раза разместить в основном внутреннем кармане сумки практически все выше перечисленные предметы. Все предметы свободно поместились в основной внутренний карман сумки. Сумка повреждений не имела и молния свободно застегивалась.

Показаниями свидетеля Черномурова А.С., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что 18 сентября 2014 года он вместе со своими товарищами: Орешкиным Н.И. и Колесниковым А.А. гуляли по

ул. Московской в г. Новочеркасске. К ним подошел сотрудник полиции, предъявил свое служебное удостоверение, после чего, попросил их принять участие в качестве понятых и статиста, следственного эксперимента, на что, они дали свое согласие. После этого они (он, Орешкин Н.И., Колесников А.А. и сотрудник полиции) проследовали в кабинет ОП № 1, где находился следователь.

После этого, следователем было сообщено, что они будут участвовать при производстве следственного эксперимента по установлению возможности нахождения в сумке видеокамеры, мобильного телефона, 2 пистолетов, таблеток, шишки, патронов, всех вещей он не помнит.

При этом, следователь сообщил, что Колесников А.А., а также Орешкин Н.И., будут принимать участие в качестве понятых, а он будет принимать участие в качестве статиста.

Далее, следователем ему в присутствии понятых было предложено в свободном порядке три раза разместить в основном внутреннем кармане сумки все выше перечисленные предметы. Все предметы свободно вместились в основной внутренний карман сумки, в котором, еще осталось свободное место. Сумка повреждений не имела и молния свободно застегивалась.

После этого, следователь предоставил им для личного прочтения протокол следственного эксперимента, каждый из них ознакомился с протоколом, после чего, в протоколе следственного эксперимента поставили свои подписи.

Показаниями свидетеля Васюкова Г.В., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что 4 июня 2014 года в МУ МВД РФ «Новочеркасское» на пульт 02 поступило сообщение от анонима о том, что тот видел, у неизвестного ему мужчины, при посадке последнего на ул. Буденновской в г. Новочеркасске в автомобиль ВАЗ красного цвета пистолет, за поясом. Ему, и другим сотрудникам ОУР МУ МВД РФ «Новочеркасское» было поручено проведение оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление мужчины. В ходе проведения ОРМ, было установлено, что автомобиль красного цвета в районе ул. Буденновской в г. Новочеркасске имеет в собственности Лошкарев С.Л., после чего совместно с оперуполномоченными ОУР МУ МВД РФ «Новочеркасское» Винниковым Д.Ю., Крюковым П.А. и Кострубой М.В. осуществлялось патрулирование по ул. Буденновской в г. Новочеркасске с целью выявления и пресечения преступлений.

Находясь в районе ул. Буденновской в г. Новочеркасское они заметили лицо, схожее по приметам с Лошкаревым С.Л.. В этой связи, он совместно с Винниковым Д.Ю., Крюковым П.А. и Кострубой М.В. направились к указанному выше лицу. Не помнит, кто именно из сотрудников попытался окликнуть или остановить парня. Тот продолжал, движение не останавливаясь. Они догнали его, задержали, а для того чтобы тот дальше не убежал, зафиксировали его. Он вел себя неадекватно, вырывался, кричал, хватал за одежду сотрудников полиции. В связи с изложенным ими было принято решение о задержании неустановленного мужчины, и они надели на его руки наручники.

Далее, на место были приглашены двое мужчин для участия в качестве понятых при составлении протокола личного досмотра указанного мужчины.

У задержанного при себе находилась сумка, одетая через плечо. В присутствии понятых изъяли содержимое сумки, а именно: предмет, похожий на пистолет, в котором находился магазин с патронами, сигареты, деньги, телефон, видеокамера. Сумка была небольшая с лямкой через плечо с застежкой на молнии. Все обнаруженное изъяли, упаковали, составили протокол. Лошкарев С.Л. прочитал данный протокол, но расписался в нем или нет, он не помнит.

Далее, Лошкарев С.Л. был доставлен в ОП № 1, где он, участвовал при составлении акта отбора у Лошкарева С.Л. образцов для сравнительного исследования, в процессе которого от Лошкарева С.Л. были отобраны образцы отпечатков пальцев рук и ладоней, которые были отобраны на дактилоскопическую карту.

Указанный акт составлялся оперуполномоченным Винниковым Д.Ю., в присутствии понятых Глыбина Р.Ю. и Илюхина А.А., с его участием. Перед началом составления вышеуказанного акта, всем участвующим лицам были разъяснены их права и обязанности. После составления данного акта, все участвующие в нем лица, ознакомились с ним и поставили свои подписи. Лошкарева С.Л., от подписи отказался, ничем это не аргументируя.

Показаниями свидетеля Глыбина Р.Ю., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что 5 июня 2014 года он со своим знакомым Илюхиным А.А. находились около магазина «Хозяин», по ул. Буденовской в г. Новочеркасске, а именно они сидели на лавочке и общались. Во время разговора к ним подошел мужчина и показал свое служебное удостоверение сотрудника полиции и предложил поучаствовать ему и его другу Илюхину А.А. в качестве понятых при проведении личного досмотра гражданина, оказавшего сопротивление сотрудникам полиции.

Перед началом проведения личного досмотра сотрудники полиции разъяснили их права и обязанности, после чего гражданин, который отказывался выполнять законные требования сотрудников, представился как Лошкарев С.Л.. Он был в наручниках.

Сотрудники полиции данному гражданину задали вопрос, имеются ли у него при себе запрещенные к свободному гражданскому обороту вещества и предметы, и в случае их наличия предложили выдать их добровольно, но гражданин в категоричной форме заявил, что нечего из перечисленного у него нет. С Лошкарева С.Л. сняли сумку, все из сумки вытащили и положили на багажник автомобиля «Мерседес». Потом вещи, выложенные из сумки, а именно пистолет «ТТ», травматический пистолет, сигареты, видеокамера, деньги, еще какие-то вещи упаковали в пакеты и опечатали. Лошкарев С.Л. сказал, что у него есть разрешение на ношение оружия.

Далее им и Лошкареву С.Л. был предъявлен протокол личного досмотра для ознакомления. Ознакомившись с указанным документом, они поставили в нем свои подписи, а Лошкарев от подписи отказался. После этого Лошкарев С.Л. был доставлен в ОП № 1, где он, так же участвовал при составлении акта отбора от Лошкарева С.Л. образцов для сравнительного исследования, в процессе которого от Лошкарева С.Л. были отобраны образцы отпечатков пальцев рук и ладоней, которые были отобраны на дактилоскопическую карту.

По ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон суд огласил протокол допроса свидетеля Глыбина Р.Ю., который в ходе допроса показал следующее, что 05.06.2014 года во второй половине дня он со своим знакомым – Илюхиным А.А. находились около магазина «Хозяин», возле дома № 195 по ул. Буденовской в г. Новочеркасске, а именно они сидели на лавочке и общались. Около 15.00 часов они увидели трех мужчин в гражданской одежде, которые шли в сторону мужчины, который проходил мимо дома № 195\2 по ул. Буденовской. Также за данными тремя мужчинами шел еще один мужчина, в гражданской одежде. Данный парень был одет в кепку синего цвета, майку с коротким рукавом, джинсы черные и находился от них на расстоянии примерно 7-10 м. Один из трех мужчин достал что-то из кармана и показал это вышеуказанному парню, после чего тот начал убегать, а они – трое мужчин и следовавший за ними мужчина, побежали за ним, при этом кричали, ему чтобы он остановился и прекратил бегство. Пробежав около 10-15 метров, они его догнали, при этом он их хватал за одежду, пытался оттолкнуть, в целом вел себя агрессивно. Эти четверо мужчин применили к нему физическую силу в виде загиба руки за спину, а в дальнейшем надели наручники. Данные события происходили у них на глазах, примерно в 5 метрах, ввиду чего они все отчетливо видели. Потом один из этих мужчин подошел к ним и показал свое служебное удостоверение сотрудника полиции и предложил поучаствовать ему и его другу Илюхину А.А. в качестве понятых при проведении личного досмотра гражданина, оказавшего сопротивление сотрудникам полиции, а так же игнорировавшего их требования. Перед началом проведения личного досмотра сотрудники полиции разъяснили их права и обязанности, после чего гражданин, который отказывался выполнять законные требования сотрудников, а так же оказывал им сопротивление, и вел себя неадекватно, представился как Лошкарев Сергей Леонидович 05.12.1983 г.р., проживающий по адресу: г. Новочеркаск, пер. Магнитный 8 кв. 2. После этого, сотрудники полиции данному гражданину задали вопрос, имеются ли у него при себе запрещенные к свободному гражданскому обороту вещества и предметы, а именно: ВВ, ВУ, оружие, боеприпасы к нему, наркотические и психотропные средства, и в случае их наличия предложили выдать их добровольно, но гражданин в категоричной форме заявил, что ничего из вышеупомянутого у него не имеется. Вследствие чего, понятым и данному гражданину было объявлено, что перед посадкой его в автомобиль, будет произведен его личный досмотр, поэтому им и гражданину Лошкареву С.Л., снова были разъяснены их права и обязанности. После этого был произведен личный досмотр Лошкарева С.Л., по факту чего составлен соответствующий документ. При гражданине Лошкареве С.Л. так же имелась сумочка размером 20 см x 20 см. В ходе личного досмотра Лошкарева С.Л. в левом наружном кармане одетых на нем джинсовых брюк была обнаружена и изъята пачка сигарет «Армада», зажигалка черного цвета, в правом заднем кармане данных джинс, были обнаружены денежные средства в сумме 11 рублей, 1 купюра 10 рублей и 1 рубль железной монетой. При производстве досмотра сумки, находившейся при Лошкареве С.Л., в кармане данной сумки было обнаружено и изъято 3 конвалаюты таблеток «Анальгин», «Кетанов», «Лоперамид», видеокамера «Сони», сотовый

телефон в корпусе серебристого цвета, предмет, конструктивно схожий с пистолетом, металлического цвета, с деревянной рукоятью, без номера, в данном предмете находился магазин со снаряженными в него патронами в количестве 8 штук, помимо этого были также обнаружены 3 патрона калибра 18 мм х 4,5 мм и иные предметы и документы. Всё обнаруженное при Лошкареве С.Л., было изъято и упаковано в полиэтиленовые пакеты, горловины которых были перевязаны черными нитями, концы которых были сведены вдвое и опечатаны бумажными бирками, на каждой из которых имелся оттиск круглой печати с текстом: «МУ МВД РФ «Новочеркасское» № 1», а также указанные бирки были снабжены порядковыми номерами и заверены их подписями. Сам Лошкарев С.Л. от подписи где-либо отказался, без объяснения причин. Далее им и Лошкареву С.Л. был предъявлен протокол личного досмотра для ознакомления. Ознакомившись с указанным документом, они поставили в нем свои подписи, тем самым заверив в правильности, изложенной в нем информации. Лошкарев С.Л. после ознакомления с протоколом, от подписей в данном протоколе отказался. Далее на место приехала следственно-оперативная группа, следователь которой произвел осмотр места происшествия, при этом составив протокол осмотра места происшествия, в котором он и другой понятой поставили свои подписи, принимая при этом участие в осмотре в качестве участвующих лиц, а гражданин Лошкарев С.Л. от подписи отказался. Перед началом составления протокола осмотра всем участвующим лицам следователем были разъяснены их права и обязанности. По окончании составления протокола осмотра места происшествия, он был предъявлен для ознакомления всем участвовавшим при его составлении лицам, ознакомившись с которым все, за исключением Лошкарева С.Л. поставили свои подписи. В дальнейшем, он и его знакомый Илюхин А.А., сотрудники полиции, и гражданин Лошкарев С.Л., проехали в ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское», где он и Илюхин А.А. вновь были задействованы в качестве понятых в составлении протокола доставления гражданина Лошкарева С.Л. в отдел полиции, в котором он в их присутствии так же отказался ставить свою подпись. Так же на Лошкарева С.Л. был составлен протокол об административном правонарушении, в котором он с Илюхиным А.А. приняли участия в качестве понятых и в котором Лошкарев С.Л. также отказался ставить свою подпись. Перед составлением всех документов, в которых они принимали участие, всем участвовавшим при составлении данных документов лицам разъяснялись их права и обязанности, а по окончании составления документов, они также предъявлялись всем участвовавшим при составлении документа, лицам, для ознакомления. Помимо этого, 05.06.2014 он и Илюхин А.А. также участвовали при составлении акта сбора от Лошкарева С.Л. образцов для сравнительного исследования, в процессе которого от Лошкарева С.Л. были отобраны образцы отпечатков пальцев рук и ладоней, которые были отобраны на дактилоскопическую карту. Перед началом составления вышеуказанного акта, всем участвующим лицам были разъяснены их права и обязанности. После составления данного акта, все участвующие в нем лица, ознакомились с ним и поставили в нем свои подписи, за исключением Лошкарева С.Л., который от подписи отказался, ничем не аргументируя это. В своем объяснении он указал о том, что за Лошкаревым С.Л. шли трое мужчин, поскольку изначально не обратил внимание, что за данными лицами также следует еще один

мужчина в гражданской форме, который как он выяснил впоследствии, также являлся сотрудником полиции, ввиду чего и не указал о нем (т. 1 л.д. 194-195).

По оглашенным показаниям свидетель Глыбин Р.Ю. пояснил, что показания данные на предварительном следствии он подтверждает в полном объеме.

Показаниями свидетеля Силакова Ю.Ю., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что в начале июня 2014 года в дежурную часть МУ МВД РФ «Новочеркасское» поступило сообщение от анонима о том, что тот видел, у неизвестного ему мужчины за поясом пистолет, при посадке последнего на ул. Буденновской в г. Новочеркасске в автомобиль «ВАЗ-2107» красного цвета государственный регистрационный номер 167, буквы он не помнит.

Данное сообщение было отписано ему на исполнение, после чего, им, оно было отписано сотрудникам ОУР МУ МВД РФ «Новочеркасское» - Винникову Д.Ю., Крюкову П.А., Кострубе М.В. для проведения оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление мужчины, о котором сообщил аноним.

Точное время он уже не помнит, кто-то из указанных выше сотрудников позвонил ему и сообщил, что они обнаружили лицо, схожее по внешним признакам с Лошкаревым С.Л., который в ходе проверки документов оказал им неповиновение, ввиду чего был ими задержан и в настоящее время они находятся на ул. Буденновской 195/2 в г. Новочеркасске.

Поскольку в тот период он находился по служебной необходимости в Новочеркасском городском суде, расположенному на ул. Буденновской в г. Новочеркасске, он сразу же выдвинулсь на место на автомобиле «Мерседес» серебристого цвета г/н В 100 КС 161 регион, которая на праве собственности ему не принадлежит.

Он увидел двигавшихся в его сторону сотрудников ОУР, совместно с которыми, шел не известный ему ранее мужчина, на голове у которого была кепка, а на лице присутствовала борода. Через плечо у указанного мужчины на ремне висела сумка, черного цвета. Мужчина кричал, что его убивают и грабят, всячески старался привлечь к себе внимание.

Сотрудники подвели задержанного к багажнику его автомобиля «Мерседес». Кто-то из сотрудников вызвал следственно-оперативную группу для фиксации произошедшего на месте. После этого сотрудники полиции начали производить личный досмотр задержанного мужчины, как впоследствии он выяснил Лошкарева С.Л., при котором он не присутствовал, поскольку отошел на значительное расстояние для разговора по телефону и ожидал следственно-оперативную группу. После приезда СОГ он увидел, что были изъяты пистолет «ОСА», предмет, похожий на пистолет, разрешение на ношение пневматического оружия и еще что-то.

Показаниями свидетеля Коструба М.В., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что в начале июня 2014 года в дежурную часть МУ МВД РФ «Новочеркасское» поступило сообщение от анонима о том, что у гражданина садившегося в автомобиль ВАЗ 2107, увидели пистолет, указали номер автомобиля.

Ему, а также иным сотрудникам ОУР было поручено проведение оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление мужчины, о котором сообщил аноним. Совместно с оперуполномоченными ОУР Винниковым Д.Ю., Крюковым П.А. и Васюковым Г.В. осуществлялось патрулирование по ул. Буденновской в г. Новочеркасске

Выехали по адресу на место, где был зарегистрирован автомобиль, установили, что он принадлежит Loшкареву С.Л., на основании чего был составлен словесный портрет гражданина. Соседи пояснили, кто ездит на данном автомобиле молодой парень, худощавый, с бородой, что этот гражданин минут 15 назад вышел из подъезда и пошел в сторону кинотеатра «Космос».

Они пошли патрулировать, по ул. Буденновской между домами, в районе магазина «Хозяин» увидели похожего мужчину, окликнули его, попросили остановиться, представиться, если есть, предъявить документ, удостоверяющий личность.

Парень спросил, кто они такие, после чего они представились, показали удостоверение, он стал кричать на них, хватал их за одежду, отталкивал от себя, всячески оказывал сопротивление законным требованиям сотрудников полиции – после чего, к нему была применена физическая сила, а именно боевой прием – загиб руки за спину, затем с целью пресечения дальнейших противоправных действий на данного гражданина были надеты наручники.

После чего было принято решение о задержании Loшкарева С.Л.. При личном досмотре Loшкарева С.Л. были обнаружены таблетки, сигареты, и предмет, похожий на пистолет, также было разрешение на ношение пистолета.

Loшкарева С.Л. доставили в ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское» для дальнейшего разбирательства.

Показаниями свидетеля Крюкова П.А., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что в начале июня 2014 года было получено сообщение от анонима, что у мужчины, при посадке в автомобиль ВАЗ 2107 за поясом брюк, тот увидел пистолет. Ему и коллегам было передано данное сообщение на обработку.

Примерно в 14 часов дня, проверив данную информацию, проверив по базе, установили, что автомобиль принадлежит Loшкареву Сергею Леонидовичу, проживающему по пер. Магнитному, 8 в г. Новочеркасске.

Он совместно с Винниковым Д.Ю., Васюковым Г.В. и Кострубой М.В. осуществляли патрулирование по ул. Буденновской в г. Новочеркасске с целью проверки информации, полученной от анонима.

Его коллеги провели беседу с жильцами данного дома и установили, что Loшкарев проживает в этом доме и минут за 15, до их прихода, вышел из подъезда и направился в сторону Новочеркасского городского суда. Также они указали приметы, что он среднего роста, был в кепке, с бородой.

Они направились по ул. Буденновской, вглубь домов, где увидели мужчину, схожего по приметам, попросили его остановиться, представились, показали удостоверение. Он повернулся, оттолкнул кого-то из них, рукой, и стал убегать. Они его догнали и остановили. Он пытался вырваться. При этом попал локтем сотруднику в лицо. Они применили к нему силовой прием, в виде залома руки за

спину и надели наручники, тогда он представился Лошкаревым С.Л.. Вследствие оказанного неповиновения сотрудникам полиции, было принято решение о его задержании для составления протокола.

Когда его подвели к автомобилю, было принято решение о его личном досмотре. Они сообщили Силакову Ю.Ю., что задержали Лошкарева С.Л.. Он сказал, что скоро будет. Силаков Ю.Ю. приехал на автомобиле марки «Мерседес» серебристого цвета г\н В 100 КС 161 регион, поставил автомобиль и отошел в сторону. Сотрудники подвели двух мужчин, которые стали понятыми.

Он разъяснил им права и обязанности. Личный досмотр Лошкарева С.Л. проводил он. У него была папка, он стал заполнять протокол личного досмотра на багажнике машины Силакова Ю.Ю.. При личном досмотре у Лошкарева С.Л. было изъято из сумки травматическое оружие, предмет, похожий на пистолет с вставленным в него магазином, видеокамера и другие вещи.

Все в присутствии понятых было упаковано, составлен протокол, в котором все расписались кроме Лошкарева С.Л.. На место была вызвана следственно - оперативная группа. В присутствии следователя и сотрудников был проведен осмотр места происшествия, составлен протокол ОМП.. Лошкарев С.Л. от подписи в протоколе отказался. После этого Лошкарев был доставлен в ОП-1 на ул. Шумакова, 15, для дальнейшего разбирательства.

Для устранения противоречий выявленных в ходе судебного следствии в судебном заседании был дополнительно допрошен свидетель Крюков П.А., который показал, что точную дату и время он не помнит, но он выезжал в ФКУ СИЗО-3 ГУФСИН России по РО к Лошкареву С.Л., для выполнения отдельного поручения следователя и изъятия отпечатков пальцев рук, составления дактилокарты. К Лошкареву С.Л. он приходил один раз, при следующих обстоятельствах.

Приехал к ФКУ СИЗО-3, вышел сотрудник учреждения, он ему показал служебное удостоверение, тот завел его в какой-то кабинет, после чего привели Лошкарева С.Л.. В данном кабинете находились он, Лошкарев и сотрудники учреждения, которые привели Лошкарева С.Л..

После чего он сначала провел валиком по фалангам пальцев рук Лошкарева С.Л. правой руки последовательно, начиная с большого пальца, поочередно прижимал пальцы к дактилокарте. Сначала намазал большой палец, прижал, затем указательный, прижал и так дальше, затем фаланги пальцев левой руки. Затем все четыре пальца правой руки намазал, прижал к дактилокарте, потом пальцы левой руки. Затем пальцы и ладонь правой руки намазал, прижал к другой стороне дактилокарты, потом левой руки. После проведенных действий он составил протокол и дактилокарту, в которых расписался Лошкарев С.Л.. После выполнения отдельного поручения, все материалы были направлены следователю.

Показаниями свидетеля Черновой С.И., которая будучи допрошеннной в судебном заседании показала, что 05 июня 2014 года она находилась на дежурных сутках. Ей от оперативного дежурного поступило сообщение, что задержали гражданина, у которого был обнаружен предмет, похожий на пистолет, была направлена группа. Когда она туда прибыла, там уже

находились сотрудники полиции, а именно Винников и Крюков, Лошкарев находился уже в наручниках. Сотрудники полиции пояснили ей, что некоторое время тому назад, на этом месте, в связи с невыполнением законных требований сотрудников полиции, был задержан мужчина, представившийся Лошкаревым С.Л. при личном досмотре которого, в сумке, находившейся при нем, помимо прочего был обнаружен и изъят предмет, конструктивно схожий с пистолетом, с магазином, снаряженным 8 патронами.

На багажнике указанного автомобиля находились полиэтиленовые пакеты, которые были опечатаны. Со слов сотрудников полиции, кого именно она уже не помнит, это были предметы и документы, обнаруженные в ходе личного досмотра Лошкарева С.Л. Далее к указанному участку местности на ул. Буденновскую 195 в г. Новочеркасске были приглашены двое ранее не знакомых ей лиц, для участия в качестве понятых.

После чего, ею был составлен протокол осмотра места происшествия участка местности, расположенного напротив подъезда № 1 дома № 195/2 в Новочеркасске, где был задержан Лошкарев С.Л. и где сотрудниками полиции был произведен его личный досмотр.

По окончании составления вышеуказанного протокола, он был предъявлен для личного ознакомления всем участвовавшим при его составлении лицам, которые ознакомившись, поставили в нем свои подписи, тем самым заверив правильности изложенной в нем информации, за исключением Лошкарева С.Л., который от подписания протокола отказался, ничем не аргументируя свой отказ.

Показаниями свидетеля Икрянова Р.Н., который будучи допрошенным судебном заседании показал, что 05 июня 2014 года он находился на дежурной смене совместно с помощником оперативного дежурного ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское» Леоновым А.П. Во второй половине дня, точное время он уже не помнит, в дежурную часть поступил административный материал о Лошкареве С.Л., совершившего административное правонарушение предусмотренное ст. 19.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

После этого помощником оперативного дежурного был составлен протокол № 364 об административном задержании Лошкарева С.Л. для его помещения в комнату содержания задержанных лиц, находящуюся в помещении дежурной части ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское». При составлении помощником оперативного дежурного протокола об административном задержании Лошкарева С.Л., он и Гылка Е.В. принимали в нем участие в качестве понятых.

Протокол об административном правонарушении принесли уже написанным. Санкция данной статьи предусматривает рассмотрение данной правонарушения в суде, поэтому до суда задержанный содержится в камере. Проводится его личный досмотр, после чего помещают его в камеру, затем направлении его в суд, выдаются ему его вещи.

Он все зафиксировал и подтвердил своей подписью, во сколько его привезли, что при нем было.

При составлении протокола помимо него в помещении дежурной части находились он, Лошкарев С.Л. и дежурный водитель ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское» Гылка Е.В.

Показаниями свидетеля Гылка Е.В., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что 05.06.2014 года он находился на дежурной смене совместно с оперативным дежурным ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское» Икряновым Р.Н. и помощником оперативного дежурного Леоновым А.П.

Он был приглашен в качестве понятого при изъятии у человека вещей в ОП-1, после чего составляется протокол, и участвующие лица его подписывают. Читал ли он данный протокол административного задержания, он не помнит.

Выезжал ли он на ул. Буденновскую к дому № 195\2 в г. Новочеркасске он не помнит, если следственная оперативная группа выезжала, то он их привозил, но из машины не выходил.

Показаниями свидетеля Мирошникова М.С., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что 05.06.2014 года точное время он уже не помнит, он находился на своем рабочем месте. В этот момент от оперативного дежурного, ему поступила информация о выявлении факта административного правонарушения.

Ему были переданы рапорта сотрудников ОУР МУ МВД РФ «Новочеркасское», согласно которым Лошкарев не выполнил законные требования сотрудников полиции о предъявлении документа, удостоверяющего личность, а также его попытке к бегству.

На основании указанных рапортов, им был составлен протокол об административном правонарушении на Лошкарева С.Л. Данный протокол составлялся им в кабинете № 12 ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское», куда перед составлением был приглашен сам Лошкарев С.Л.

При составлении указанного протокола Лошкареву С.Л. были разъяснены его права и обязанности, а также суть его административного правонарушения, однако, Лошкарев С.Л. отказался знакомиться с протоколом и давать какие-либо пояснения, в связи с чем, им были приглашены два находившихся в фойе отдела полиции мужчины для участия в качестве понятых.

Далее понятым в слух был прочитан текст протокола об административном правонарушении Лошкареву С.Л., однако Лошкарев С.Л. от личного ознакомления с указанным протоколом и подписей в нем отказался, что было зафиксировано и подтверждено подписями понятых. От объяснений Лошкарев С.Л. также отказался.

О том, что Лошкарев С.Л. отказался от подписи в протоколе, не было указано, потому что места в протоколе для данной записи не хватило.

Впоследствии административный материал был передан им оперативному дежурному ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское».

Свидетель Варламов О.В., в судебном заседании показал, что он 05.06.2014 года находился на месте происшествия в качестве эксперта-криминалиста, но в осмотре места происшествия участия не принимал.

Он проводил исследование № 645. Были ли какие-либо номера пистолете, он не помнит. Делали ли смывы со стволов пистолета, он не помнит.

Выстрелы из данного пистолета производил 3 раза патронами УВД, а патронами, представленными на экспертизу, для того чтобы определить пригоден ли пистолет для производства выстрелов.

Пистолет отстреливается отдельно. Из данных восьми патронов был отстрелен один, чтобы узнать, пригодны они или нет для производства отстрелов и можно ли их признать боеприпасами.

На капсule одного патрона был «накол», он был непригоден для производства выстрелов. Ранее данный пистолет на исследование к нему поступал.

На пистолете и магазине было обнаружено всего по одному пригодно отпечатку пальцев рук. Они были перекопированы на отрезки светлой дактилопленки, после чего он дактилопленку упаковал в конверт и приложил справке об исследовании.

После исследования дактилопленки и сравнения с дактилокартой было установлено, что данные отпечатки принадлежат Лошкареву С.Л.. Дактилокарта Лошкарева С.Л. была представлена вместе с пистолетом, была исследована занесена в базу данных. Кроме этого в базе данных «АДИС ПАПИЛОН» также имелись отпечатки пальцев Лошкарева С.Л. за 2006 год. В дактилокарте состояла занесение ее в систему. В соответствии с Законом все дактилокарты заносятся в базу данных, после того, как поступают от сотрудников полиции.

Кроме дактилокарты Лошкарева С.Л. от 05.06.2015 года в базе данных была еще дактилокарта Лошкарева С.Л. от 2006 года. По какому поводу в базе данных были внесены отпечатки пальцев Лошкарева С.Л. в 2006 году, ему известно.

Показаниями эксперта-криминалиста Варламова О.В., дополнительного допрошенного в судебном заседании, который показал, что дактилокарта Лошкарева С.Л. от 05.06.2014 года, после проведения исследования и занесена в базу данных «АДИС ПАПИЛОН» была направлена в ИЦ ГУВД РО для хранения в архиве. Данная дактилокарта не могла быть использована для проведения экспертизы. В связи с тем, что следователем была назначена дактилоскопическая экспертиза, без предоставления дактилокарты подозреваемого лица, то такая экспертиза была проведена без установления принадлежности пальцевых отпечатков. Затем следователем были получены образцы отпечатков пальцев Лошкарева С.Л. и назначена дополнительная экспертиза. В ходе проведения дополнительной экспертизы на основании полученной дактилокарты была установлена принадлежность Лошкареву С.Л. пальцевых отпечатков на двух отрезках светлой дактилопленки изъятых пистолета «ТТ» и обоймы. В настоящее время в распоряжении эксперта имеется дактилокарта Лошкарева С.Л., ранее хранившаяся в ИЦ ГУВД РО и которой можно провести экспертизу.

Показаниями свидетеля Винникова Д.Ю., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что в июне 2014 года в МУ МВД РО «Новочеркасское» поступило сообщение от анонима о том, что он видел,

неизвестного ему мужчины, при посадке последнего на ул. Буденновской в г. Новочеркасске в автомобиль «ВАЗ-2107» пистолет, за поясом.

Ему, а также иным сотрудникам ОУР МУ МВД РФ «Новочеркасское» было поручено проведение оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление мужчины, о котором сообщил аноним. В ходе проведения ОРМ, было установлено, что автомобиль «ВАЗ-2107» красного цвета в районе ул. Буденновской в г. Новочеркасске имеет в собственности лишь Лошкарев С.Л.

05.06.2014 года им, совместно с оперуполномоченными ОУР МУ МВД РФ «Новочеркасское» Крюковым П.А., Васюковым Г.В. и Коструба М.В. осуществлялось патрулирование по ул. Буденновской в г. Новочеркасске с целью выявления и пресечения преступлений, административных правонарушений, а также отработки информации, полученной от анонима.

Находясь на ул. Буденновской 195/2 в г. Новочеркасске они заметили лицо, схожее по внешним признакам с Лошкаревым С.Л. В этой связи, он совместно с Крюковым П.А., Васюковым Г.В. и Коструба М.В. направились к указанному лицу, приблизившись к которому, предъявили ему свои служебные удостоверения, после чего попросили его представиться и предъявить документ, удостоверяющий его личность, на что указанный мужчина, повел себя крайне неадекватно, а именно стал кричать, после чего начал от них убегать.

Они стали преследовать указанного мужчину, при этом, при преследовании, на неоднократные требования с их стороны остановиться и прекратить бегство, указанный мужчина не реагировал, а наоборот попытался скрыться. Несмотря на это, они всё же догнали указанного мужчину, который продолжал вести себя агрессивно, хватал их за одежду, отталкивал от себя, всячески оказывал сопротивление законным требованиям сотрудников полиции, ввиду чего, к нему была применена физическая сила, а именно – загиб руки за спину.

По указанным основаниям, ими было принято решение о задержании неустановленного мужчины и доставления его в ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское» для установления личности и принятия от него объяснения. Также кто-то из них, кто именно он уже не помнит, позвонили Силакову Ю.Ю. и сообщили о задержании лица, схожего по внешним приметам с Лошкаревым С.Л.

Далее, на место были приглашены двое мужчин для участия в качестве понятых при составлении протокола личного досмотра указанного неустановленного мужчины. После чего, неустановленному мужчине было предложено представиться, на что данный мужчина представился Лошкаревым С.Л.

После этого, Лошкареву С.Л. перед началом проведения личного досмотра были разъяснены его права, а также задан вопрос, имеются ли у него при себе запрещенные к свободному гражданской обороту вещества и предметы.

После этого, был произведен личный досмотр Лошкарева С.Л. и составлен протокол личного досмотра. В ходе проведения личного досмотра Лошкарева С.Л., при нем так же имелась сумочка, в кармане сумки, находящейся при Лошкареве С.Л. было обнаружено и изъято: видеокамера, травматический пистолет и предмет по признакам, схожий с пистолетом.

Всё обнаруженное при Лошкареве С.Л., было изъято и упаковано в полиэтиленовые пакеты, горловины которых были перевязаны черными нитями, концы которых были сведены вдвое и опечатаны бумажными бирками, на каждой

16
из которых имелся оттиск круглой печати, а также указанные бирки были снабжены порядковыми номерами и подписями понятых.

Сам Лошкарев С.Л. в присутствии понятых от подписи где-либо отказал без объяснения причин. Далее протокол личного досмотра был предъявлен для ознакомления понятым и Лошкареву С.Л. Понятые, ознакомившись с указанном документом, поставили в нем свои подписи. Лошкарев С.Л. после ознакомления протоколом, от подписей в данном протоколе отказался.

Производство личного досмотра Лошкарева С.Л. было возле автомобиля Силакова Ю.Ю. – «Mercedes-Benz», приехавшего перед проведением личного досмотра к дому № 195/2 по ул. Буденновской в г. Новочеркасске.

При производстве личного досмотра Силаков Ю.Ю. не присутствовал. Содержимое сумки и карманов Лошкарева С.Л. после их изъятия и упаковки находилось на багажнике указанного автомобиля.

В сам автомобиль Лошкарев С.Л. не садился и его в данный момент принудительно не помещали. Никаких противоправных действий в отношении Лошкарева С.Л. со стороны сотрудников полиции также не производилось.

Помимо этого на место происшествия кем-то из перечисленных им вы сотрудников полиции была вызвана следственно-оперативная группа для фиксации произошедшего на месте, по приезду которой был составлен протокол осмотра места происшествия с участием его, понятых, участвовавших при личном досмотре Лошкарева С.Л., самого Лошкарева С.Л., а также оперуполномоченного Крюко П.А.

Впоследствии, Лошкарев С.Л. был доставлен в ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское», где 05.06.2014 года на основании постановления о проведении оперативно-розыскных мероприятий «сбор образцов для сравнительного исследования» был составлен акт отбора от Лошкарева С.Л. образцов для сравнительного исследования, в процессе которого у Лошкарева С.Л. были отобраны образцы отпечатков пальцев рук и ладоней, которые были отобраны на дактилоскопическую карту.

Показаниями свидетеля Леонова А.П., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что 05.06.2014 года он находился на дежурной смене совместно с оперативным дежурным ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское» Икряновым Р.Н. Точное время он уже не помнит, в дежурную часть поступила административный материал в отношении Лошкарева С.Л., совершившего административное правонарушение в виде неповиновения сотрудникам полиции.

Далее им был составлен протокол об административном задержании Лошкарева С.Л. для его помещения в комнату содержания задержанных лиц. При составлении указанного протокола, им были разъяснены права и обязанности задержанному – Лошкареву С.Л., а также основания составления протокола об административном задержании, составляемого на него.

При составлении данного протокола также присутствовали дежурный ОП № Икрянов Р.Н. и водитель ОП № Гылка Е.В., находящийся на дежурной смене, которые были указаны им в качестве понятых при составлении настоящего протокола.

Иные лица в качестве понятых указаны быть не могли, поскольку свободный допуск в помещение дежурной части имеет ограниченное число лиц. После составления настоящего протокола Лошкарев С.Л. от личного ознакомления с протоколом и подписей в нем в присутствии понятых отказался, о чем им в протоколе была сделана соответствующая запись, которая была заверена понятыми.

После этого, перед непосредственным помещением Лошкарева С.Л. в комнату содержания задержанных лиц, им был составлен протокол личного досмотра Лошкарева С.Л.. В качестве понятых им опять же были указаны Икрянов Р.Н. и Гылка Е.В. Перед составлением указанного протокола Лошкареву С.Л. опять же разъяснялись его права и обязанности, порядок проведения и составления протокола, однако, Лошкарев С.Л. от ознакомления с протоколом досмотра и его подписания отказался.

Время доставления Лошкарева С.Л. в дежурную часть ОП № было 17.10 часов, а при составлении протокола об административном задержании он торопился, в результате чего, допустил техническую ошибку и ошибочно написал 15.10 часов. После составления им указанного протокола, им был составлен протокол личного обыска и досмотра Лошкарева С.Л., который составлялся им в 17.30 часов.

Показаниями свидетеля Ковешникова Ю.Ю., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что он работает следователем СО ОП-1 МУ МВД «Новочеркасское». Уголовное дело в отношении Лошкарева С.Л. находилось в его производстве с самого начала.

В обвинительном заключении было указано, что при Лошкареве С.Л. было обнаружено 8 патронов, а в протоколе указано, что у Лошкарева обнаружено 7 патронов, один из которых не пригоден для производства выстрелов, так как один патрон был признан не боевым боеприпасом, второй отстрелян на экспертизе.

Пистолет, изъятый у Лошкарева С.И., сдан в камеру хранения МУ МВД «Новочеркасское».

По данному делу проводились четыре экспертизы: баллистическая, химическая, дактилоскопическая и дополнительная дактилоскопическая. Лошкарев и его адвокат были ознакомлены с постановлениями о назначении экспертиз.

Показаниями свидетеля Лебедева П.В., который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что 04.05.2014 года им было получено сообщение от анонима о том, что он видел, у неизвестного ему мужчины пистолет, за поясом, при посадке последнего на ул. Буденновской в г. Новочеркасске в автомобиль. Данную информацию он занес в регистрационный журнал. При этом гос. номер сразу был указан в сообщении. Устанавливал ли он марку и цвет автомашины он уже не помнит. Полученную информацию он немедленно передал руководству УВД, для принятия мер.

По ходатайству стороны защиты в судебном заседании были допрошены свидетели защиты:

Свидетель защиты Матуленок Т.А., в судебном заседании показала, что летом 2014 года, точной даты она не помнит, примерно в 15 часов она находилась у себя

дома. Ее квартира расположена на третьем этаже в первом подъезде. Балкон квартиры выходит во двор, перед их подъездом. В тот день дверь балкона была открыта, в комнате спал муж, она находилась в другой комнате, услышала на улице чей-то вскрик, вышла на балкон посмотреть.

У них во дворе есть площадка с лавочками рядом с домом перед магазином «Хозяин». Она увидела иномарку серебристого цвета с номером 100. Задние двери автомобиля были открыты, один мужчина лежал на заднем сиденье, другой лежал на нем сверху. Один мужчина стоял с противоположной стороны от дома, другой сидел. Она спросила, что случилось, они сказали, что сами разберутся.

Парень, который стоял сбоку, стал звонить по телефону, потом он спросил, нее номер ее дома, она ему назвала. Постояла еще немного на балконе и ушла. Потом снова вышла, когда она увидела парня, который стоял возле машины, он был бородой и в кепке.

Затем приехали сотрудники полиции, еще какие-то люди были, что-то писали на багажнике автомобиля с номером 100. Этот автомобиль стоял первым возле первого подъезда, передом к магазину «Хозяин».

Свидетель защиты Грибельников Д.А., в судебном заседании показал, что с ним с Новиковым Л.В. был разговор, и тот предложил провести эксперимент, на что он, согласился.

10.10.2014 года Новиков Л.В. в его присутствии по громкой связи позвонил дежурному в отдел полиции и сказал, что у гражданина, т.е. у него, имеется при себе оружие, и он собирается уезжать на автомобиле «Тойота Корола» серебристого цвета, ГН У 454 ЕФ 161 регион. Дежурный получил данное сообщение и стал спрашивать, кто звонит. Леонид Викторович «отключился», т.е. оборвал телефонную связь. После чего никто из сотрудников полиции к нему не обращался и не задерживал его. Его задерживали его и по настоящее время.

Свидетель защиты Кисленко Т.К., в судебном заседании показала, что она в начале каждого месяца ходит в поликлинику, чтобы ей выписали лекарство «инсулин».

05.06.2014 года примерно в 12 часов дня она шла из поликлиники домой, завернула за угол дома и услышала шум. Увидела, что двое мужчин в белых рубашках и темных брюках ведут парня с заломленными за спину руками, третий мужчина в белой рубашке шел сзади.

Она сразу поняла, что это сотрудники полиции. Они подвели его к автомобилю «Мерседес» серебристого цвета, все двери которого были открыты, один стал его бить по ногам, двое других стали запихивать на заднее сиденье автомобиля.

Когда на парня надели наручники, сняли с его плеча сумку, из которой потом вытащили травматический пистолет и положили на капот черного автомобиля, который стоял задом к «Мерседесу». На голову парня надели белый мешок, и она поняла, что он из-под сахара, т.к. из него сыпался сахар. Сотрудники полиции начали выкручивать этому парню руки. Он начал громко кричать.

У них в руках был пистолет, который они пытались засунуть в руки парня, чтобы на пистолете остались его отпечатки пальцев рук. Она сначала подумала, что эти бандиты, как показывают по телевизору, но потом приехала полицейская машина.

вышли сотрудники полиции в форменной одежде, они ее заметили, потому что она стояла за кустом сирени и рыдала, попросили ее уйти. Она перешла на другую сторону, постояла и ушла. В ее присутствии, т.е. когда она там была, сотрудники полиции никаких документов не заполняли.

Свидетель защиты Рогов А.Ю., в судебном заседании показал, что в первых числах июня 2014 года Лошкарев С.Л. попросил поставить в его гараж свой автомобиль для ремонта. Он согласился. Они вместе с ним поехали к гаражу, который находится в районе газозаправки, Лошкарев С.Л. поставил автомобиль в гараж, он передал Лошкареву С.Л. ключи от гаража. В районе Черемушек живет его мама – Рогова Л.Н., он часто к ней заезжает.

04.06.2014 года он заехал к маме и, когда подъезжал, увидел Лошкарева С.Л., идущего пешком по направлению к магазину «Хозяин». Он спросил у него, может, ему надо куда-нибудь съездить, то он может его отвезти. На следующий день он узнал, что произошло.

По ходатайству адвоката Новикова Л.В. и с согласия сторон суд огласил протокол допроса свидетеля Рогова А.Ю., который в ходе допроса показал следующее, что со зрением и со слухом у него все хорошо. Очками с диоптриями, либо слуховым аппаратом он не пользуется. В наркологическом, психоневрологическом диспансерах на учетах он не состоит. У него есть друг – Лошкарев Сергей Леонидович, с которым он знаком около 15 лет. Познакомились они, когда еще учились в школе, они учились в разных школах, но жили в одном районе и пересекались друг с другом. С момента его знакомства с Лошкаревым С.Л. у него с ним сложились дружеские отношения, которые они поддерживают до сегодняшнего дня. У них общие знакомые, они часто собирались вместе, до заключения под стражу Лошкарева С.Л., на праздники, выходные дни, отмечали различные праздники. У его матери – Роговой Людмилы Валентиновны в собственности имеется гараж № 77, расположенный в ГСК, по его мнению № 85, точно он номер не помнит, в районе газозаправочной станции, расположенной возле Автовокзала г. Новочеркасска на пр. Баклановском. Также у него в пользовании имеется автомобиль «ВАЗ-2112» государственный регистрационный знак С 112 НЕ 61 регион, который принадлежит его другу – Лопуха Сергею Павловичу. Данным автомобилем пользуется он, однако документы до конца на себя он переоформить не успел. Вышеуказанный автомобиль он ставит в гараж, если он уезжает из города куда-либо на длительный период времени. А так, указанный автомобиль стоит под окнами его дома, в котором он проживает. Примерно 01.06.2014 Лошкарев С.Л. попросил его поставить свой автомобиль «ВАЗ-2107» бордового цвета государственный регистрационный знак ему не известен в его гараж, чтобы отремонтировать автомобиль. Со слов Лошкарева С.Л. он хотел посмотреть свой автомобиль, так как его автомобиль начал «барахлить». Он разрешил Лошкареву С.Л., после чего, предложил ему проехать вместе, чтобы он поставил свой автомобиль, а он после этого довез его до дома. Они на своих автомобилях съездили в его гараж, Лошкарев С.Л. поставил свой автомобиль, он передал ему ключи от гаража, после чего отвез его домой. Свой автомобиль Лошкарев С.Л. доставлял в гараж своим ходом. 04.06.2014 в первой половине дня, он находился в районе магазина «Лебедь», расположенного на ул. Буденновской в г. Новочеркасске, точный

адрес ему не известен. В этот день он приехал к своей матери и пошел в магазин сигаретами. По дороге он встретил Лошкарева С.Л. Они разговорились и в проце беседы, он сообщил ему, что свой автомобиль он еще не сделал. Далее поинтересовался у него, куда он следует, на что он сообщил ему, что идет в район Московской. Почему Лошкарев С.Л. следовал пешком, а не на маршрут транспорте, ему не известно. Он предложил Лошкареву С.Л. подвезти его, на что дал ему свое согласие. После этого, они сели в используемый им автомобиль котором он упомянул ранее, он довез Лошкарева С.Л. до ул. Московской, ку именно он не помнит, после чего поехал по своим делам, а Лошкарев С.Л. пошел своим делам. Куда именно, он ему не сообщал. До настоящего времени автомобиль Лошкарева С.Л. находится в его гараже, расположенным по вышеуказанному адресу. Ключи от гаража Лошкарев С.Л. так ему и не вернул, а у него остался 2-ой экземпляр. В гараж с начала июня 2014 года он не ходил и доступа в него никто кроме него Лошкарева С.Л. не имел. Всего экземпляров ключей от его гаража два. На вопрос знает ли он адвоката Новикова Л.В., если да, то рассказывал ли он ему об описанной им в настоящем допросе ситуации, он ответил, да знает. Более месяца тому назад, находился в компании своих друзей, кого именно он не помнит. В процессе разговора, он услышал, что ищут гараж, в котором находится автомобиль Лошкарева С.Л. Он сразу же сообщил, что автомобиль у него в гараже, после чего, зная, что защиту Лошкарева С.Л. осуществляет адвокат Новиков Л.В. попросил е контактный номер телефона. Кто-то из находившихся там друзей сообщили ему номер Новикова Л.В., после чего, он позвонил ему и рассказал об обстоятельствах изложенных им в настоящем протоколе допроса. После этого, по предложению Новикова Л.В. они встретились с ним в его офисе, где он вновь рассказал ему об обстоятельствах, которые изложил в протоколе настоящего допроса. На своих показаниях он настаивает и готов подтвердить их в суде (т. 4 л.д. 100-101).

По ходатайству адвоката Новикова Л.В. и с согласия сторон суд огласил протокол допроса свидетеля Аблетиповой М.Н., которая в ходе допроса показала, что со зрением и со слухом у нее все хорошо. Очки с диоптриями она не пользуется однако, на одном глазе у нее дальтоноркость, а на другом близорукость, но очки она не пользуется. Слуховым аппаратом она не пользуется. Она занимается разведением кошек - сфинксов. 04.06.2014 она продала одного котенка, после чего решила на вырученные денежные средства на следующий день приобрести детали для бочка унитаза. 05.06.2014, после обеда, точное время не помнит, она вышла из дома и на автобусе поехала в магазин «Хозяин», расположенный на улице Буденновской. Выйдя на автобусной остановке «Магнит», рядом с которой расположены подземные гаражи и направилась вверх по ул. Буденновской в сторону вышеуказанного магазина. Её мобильный телефон был с ней. Когда она подходила к магазину «Хозяин», то услышала крики, которые привлекли ее внимание. Она посмотрела вперед, откуда были крики и увидела, как двое не знакомых мне ранее мужчин, держа за руки тащили какого-то парня, который упирался, всячески препятствовал тому, что его вели, постоянно что-то кричал. Это происходило недалеко от нее, сколько точно метров она сказать не может. Данные мужчины вели парня от дома, который был расположен напротив нее, перпендикулярно проходу, по которому она шла. Мужчины завернули за угол дома и провели парня до автомобиля,

серебристого цвета, который стоял в проезде между домами, передом в сторону магазина «Хозяин». За данным автомобилем стоял еще один автомобиль, темного цвета, меньше, чем автомобиль серебристого цвета. Марки она не знает, но знает, что оба автомобиля были легковые. На серебристом автомобиле номер был «100», а на темном автомобиле «016». В серебристом автомобиле были открыты задние двери, настежь. Она зашла за тыльную часть дома, который был справа от нее, и встала за кустом. На стороне, где она стояла, дверей в подъезды не было, а подъезды были в доме, напротив того, где она стояла. Вышеуказанные автомобили находились примерно посередине дома, подъезды которого выходили на нее, чуть-чуть ближе к магазину «Хозяин», который был слева от нее. Куст, за которым она стояла, был покрыт зеленью, широкий, около 2 метров шириной и высотой выше нее. Она стояла за кустом и выглядывала из-за него. Мужчины довели парня до серебристого автомобиля и через заднюю правую дверь кинули головой вперед на заднее сидение. Были ли тонированы стекла серебристого и черного автомобиля, она не обратила внимание. На номера автомобилей она специально обратила внимание и запомнила их, поскольку испугалась, что какие-то бандиты хотят похитить парня. Сзади серебристого автомобиля стоял третий парень, у багажника. На него она внимания не обращала, а смотрела за первыми двумя мужчинами. Все мужчины были опрятно одеты, светлые рубашки, темные брюки, у обоих мужчин была короткая стрижка, но не наголо. На третьего мужчину она не обратила особого внимания. Парень, которого закинули в автомобиль, был в темной кепке, темно-синей майке и черных штанах, была борода и усы, небольшие, лицо было аккуратное. У парня, когда его вели к автомобилю, через плечо висела сумка темного цвета, сейчас молодежь такие сумки носит. Парня долго не могли закинуть в автомобиль, поскольку он препятствовал этому, упирался. После того, как парня закинули в автомобиль, то один из мужчин, которые вели его, сел на него сверху, вывернул ему руки и держал его, а второй мужчина обошел автомобиль сзади и встал напротив задней левой двери, спиной к ней и помогал первому мужчине удерживать руки парня, ей показалось, что данные мужчины чем-то били его по рукам, которые у парня были вывернуты назад. Она находилась на расстоянии около 2 метров, но не более того. То, что по рукам парня мужчины чем-то били, она видела через открытую заднюю левую дверь. Около 10 минут данного парня удерживали и били по рукам в автомобиле. Мимо нее, на расстоянии около 1,5 метров проходил ранее не знакомый ей мужчина, которого она окрикнула и попросила его вызвать сотрудников полиции, либо помог ей это сделать, поскольку она пыталась набрать на своем мобильном телефоне, но у нее не получалось. Мужчина остановился и стал ей подсказывать, не подходя к ней. В этот момент, к данному месту приехал легковой автомобиль темного цвета с символикой полиции, с мигалками, из которого вышел сотрудник полиции в форме. Далее, указанного парня достали из автомобиля, руки его находились по её мнению сзади, в наручниках, парень был весь скрючен, сумка все также висела у него через плечо, с левой стороны, а на голове у парня был надет мешок белого цвета. Когда на парня надели мешок и наручники она не видела. Парень сильно кричал, вокруг данного места собралось много людей, очевидцев, которые кричали: «Что Вы делаете?», эти люди сидели на скамейке, напротив магазина «Хозяин». Парня довели до полицейского легкового автомобиля, после чего, засунули его в багажник и уехали. Никаких действий сотрудник в форме по отношению к парню не производил.

Помнит, что когда парня поместили в багажник, то сотрудник в полицейской форме мужчина, что-то писал. Она все также находилась за кустом, никуда не перемещаясь. Увидев, что парня поместили в багажник, она развернулась и ушла домой, поскольку сильно нервничала, расстроилась, и приобретать что-либо у неё отпало желание. Было ли что-то на багажнике серебристого автомобиля, пока она наблюдала происходящим, она не видела. Длительное время она собиралась пойти в полицию сообщить об увиденном, поскольку она думала, что парня похитили бандиты, несмотря на наличие на том месте мужчины в форме и полицейского автомобиля, чем она сообщала своим знакомым, с которыми она вместе гуляет по роще «Красная весна» и по городу. Она часто гуляет по ул. Буденновской с собакой. Далеко она ходит, так как у нее болят ноги. Знакомые её отговаривали, поясняя, чтобы она лезла в это дело. Кто именно она уже не помнит. Примерно 3 недели тому назад она решила пойти к адвокату и посоветоваться о сложившейся ситуации и рассказать о увиденном, чтобы он ей подсказал, как ей в данной ситуации поступить. Далее она обратилась к адвокату, который присутствует при настоящем допросе, рассказала ему об увиденном и он согласился ей помочь. Лиц мужчин, которые задерживали парня (трое) она не помнит и при встрече опознать не сможет. На вопрос, знает ли она адвоката Новикова Л.В., если да, то рассказывала ли она ему об описанной ею на настоящем допросе ситуации, она ответила, что не знает. Данную фамилию она слышит впервые. На вопрос, почему она не позвонила в полицию приехавшему домой и рассказала о ситуации, очевидцем которой она стала, она ответила, что волновалась, сомневалась, были ли это сотрудники полиции, либо нет. Так прошло несколько месяцев и в процессе прогулок со своими подругами – одна по имени Люда, контактных данных она не знает и где она живет она также не знает, которая сообщила, что ищут свидетелей задержания, которое было летом, на что она сообщила ей, что она является очевидцем данных событий и она сказала ей, что она сама не ходила, а обратилась к адвокату. На вопрос, в какой позе находился парень в кепке, когда был в автомобиле, она ответила, что он лежал на животе, видимо лицом, постоянно выдергивался, выкручивался, а один мужчина, который сидел рядом, бил по рукам каким-то предметом. На своих показаниях она настаивает и готова подтвердить их в суде (т. 4 л.д. 91-93).

С целью проверки представленных доказательств, судом были исследованы следующие материалы уголовного дела:

- протокол личного досмотра, досмотра вещей находящихся при физическом лице, досмотре транспортного средства изъятия вещей и документов от 05.06.2014 года, согласно которому, 05.06.2014 года в период времени с 15 часов 20 минут до часов 28 минут на ул. Буденновской, 195/2 в г. Новочеркасске, в ходе личного досмотра Лошкарева С.Л. были обнаружены и изъяты: сумка; мобильный телефон «HUAWEI G3 1 GRAM 8.0 MEGAPIXELS ANDROID SMART PHONE» IM 868130010863583 с флеш-картой «Transcend 32 GB MICRO SD HC» и сим-карта «TELE2»; видеокамера «SONY HANDYCAM HDR-CX190» с флеш-картой «Silicon Power SD HC 16 GB»; пистолет ТТ, магазин, 8 патронов (т. 1 л.д. 7-8);

- протокол осмотра места происшествия от 05.06.2014 года, согласно которому, осмотрен участок местности, расположенный на ул. Буденновской 195/2 в г. Новочеркасске, на котором, задержан Лошкарев С.Л., у которого сотрудниками ОУР МУ МВД РФ «Новочеркасское» впоследствии был произведен личный досмотр. Посторонних предметов на осматриваемом участке не обнаружено (т. 1 л.д. 10-13);

- заключение эксперта № 536 от 28.06.2014 года, согласно выводам которого, следы пальцев рук, откопированные на 2-х отрезках светлой дактилоскопической пленки с максимальными размерами сторон 64x36мм, 54x35мм, обнаруженные и изъятые с поверхности пистолета и магазина пистолета в ходе проведения исследований № 645 и № 646 от 05.06.2014 пригодны для идентификации по ним личности (т. 1 л.д. 116-119);

- заключение эксперта № 490 от 29.04.2015 года, согласно выводам которого след пальца руки максимальным размером 20x15 мм. зафиксированный на отрезке светлой дактилопленки с размерами сторон 54x36 мм., оставлен большим пальцем левой руки Лошкарева С.Л.. След пальца руки максимальным размером 20x9 мм., зафиксированный на одном отрезке светлой дактилопленки с размерами сторон 64x36 мм., оставлен указательным пальцем левой руки Лошкарева С.Л. (т. 6 л.д. 107-109);

- заключение эксперта № 533 от 30.06.2014 года, согласно выводам которого, магазин является принадлежностью к пистолету образца 1930г. конструкции Токарева (Тульский, Токарев), не является боеприпасом, шесть патронов /7,62 мм патроны к пистолету конструкции Токарева / являются боеприпасами к военному, нарезному, огнестрельному оружию (ППШ, ППС, ТТ), калибра 7,62мм, пригодны для производства выстрелом, 1 патрон и одна гильза калибра 7,62 мм к пистолету конструкции Токарева не являются боеприпасами по уголовному делу № 2014357537. Пистолет ТТ без номера по уголовному делу № 2014357537 является короткоствольным нарезным огнестрельным оружием калибра 7,62 мм, для производства выстрелов пригоден (т. 1 л.д. 124-127);

- заключения экспертов № 3786 от 01.09.2014 года, согласно выводам которых, на внутренних поверхностях представленной сумки обнаружены частицы черного и серого цветов, обладающие металлическим блеском, которые состоят из сплава на основе металла железа (Fe). Данные частицы могли отделиться от любого предмета, изготовленного из сплава на основе металла железа, в том числе от какого-либо огнестрельного оружия. На внутренних поверхностях представленной сумки имеются следы наслоения смазочного материала (в следовом количестве), приготовленного на нефтяной основе. Определить марку (наименование) смазочного материала не представляется возможным ввиду его следового количества (т. 2 л.д. 81-83);

- протокол выемки от 05.08.2014 года, согласно которому, в помещении связи МУ МВД РФ «Новочеркасское», расположенном по адресу: Ростовская область, г. Новочеркаск, ул. Московская, 11, изъята аудиозапись телефонного сообщения,

поступившего на телефон «02» 04.06.2014, под названием: «!h-a2b17.WAV» согласно которому, аноним видел у неизвестного мужчины пистолет за поясом (т. л.д. 215-218);

- протокол очной ставки между свидетелем Глыбиным Р.Ю. и обвиняемым Loшкаревым С.Л., согласно которому, свидетель Глыбин Р.Ю. полностью подтвердил ранее данные им показания о том, что видел факт неповиновения Loшкарева С.Л. сотрудникам полиции, в результате чего, Loшкарев С.Л. был задержан последними и о принятии участия в качестве понятого при производстве личного досмотра Loшкарева С.Л., в рамках которого, в сумке, находившейся при Loшкареве С.Л. был обнаружен пистолет ТТ, снаряженный 8 патронами (т. 2 л.д. 64-67);

- протокол очной ставки между свидетелем Коструба М.В. и обвиняемым Loшкаревым С.Л., согласно которому, свидетель Коструба М.В. полностью подтвердил ранее данные им показания о принятии участия при задержании Loшкарева С.Л. 05.06.2014 на ул. Буденновской 195/2 в г. Новочеркасске (т. 2 л.д. 68-70);

- протокол очной ставки между свидетелем Илюхиным А.А. и обвиняемым Loшкаревым С.Л., согласно которому, свидетель Илюхин А.А. полностью подтвердил ранее данные им показания о том, что видел факт неповиновения Loшкарева С.Л. сотрудникам полиции, в результате чего, Loшкарев С.Л. был задержан последними и о принятии участия в качестве понятого при производстве личного досмотра Loшкарева С.Л., в рамках которого, в сумке, находившейся при Loшкареве С.Л. был обнаружен пистолет ТТ, снаряженный 7 патронами (т. 3 л.д. 36-52);

- протокол очной ставки между свидетелем Крюковым П.А. и обвиняемым Loшкаревым С.Л., согласно которому, свидетель Крюков П.А. полностью подтвердил ранее данные им показания о принятии участия при задержании Loшкарева С.Л. 05.06.2014 на ул. Буденновской 195/2 в г. Новочеркасске и о принятии участия при производстве личного досмотра Loшкарева С.Л., в рамках которого, в сумке, находившейся при Loшкареве С.Л. был обнаружен пистолет ТТ, снаряженный 8 патронами (т. 3 л.д. 67-75);

- протокол очной ставки между свидетелем Винниковым Д.Ю. и обвиняемым Loшкаревым С.Л., согласно которому, свидетель Винников Д.Ю. полностью подтвердил ранее данные им показания о принятии участия при задержании Loшкарева С.Л. 05.06.2014 на ул. Буденновской 195/2 в г. Новочеркасске и принятии участия при производстве личного досмотра Loшкарева С.Л., в рамках которого, в сумке, находившейся при Loшкареве С.Л. был обнаружен пистолет ТТ, снаряженный 8 патронами (т. 3 л.д. 79-92);

- протокол очной ставки между свидетелями Крюковым П.А. и Аблетиповой М.С., согласно которому, свидетель Крюков П.А. полностью подтвердил ранее

данные им показания о принятии участия при задержании Лошкарева С.Л. 05.06.2014 на ул. Буденновской 195/2 в г. Новочеркасске и о принятии участия при производстве личного досмотра Лошкарева С.Л., в рамках которого, в сумке, находившейся при Лошкареве С.Л. был обнаружен пистолет ТТ, снаряженный 8 патронами. При задержании Лошкарева С.Л. 05.06.2014 на ул. Буденновской 195/2 в г. Новочеркасске, а также при проведении его личного досмотра, каких-либо лиц, которые бы находились за какими-либо кустами, в месте задержания Лошкарева С.Л. и проведения его личного досмотра он не видел и их не было (т. 4 л.д. 124-125);

- протокол очной ставки между свидетелями Винниковым Д.Ю. и Аблетиповой М.С., согласно которому, свидетель Винников Д.Ю. полностью подтвердил ранее данные им показания о принятии участия при задержании Лошкарева С.Л. 05.06.2014 на ул. Буденновской 195/2 в г. Новочеркасске и принятии участия при производстве личного досмотра Лошкарева С.Л., в рамках которого, в сумке, находившейся при Лошкареве С.Л. был обнаружен пистолет ТТ, снаряженный 8 патронами. При задержании Лошкарева С.Л. 05.06.2014 на ул. Буденновской 195/2 в г. Новочеркасске, а также при проведении его личного досмотра, каких-либо лиц, которые бы находились за какими-либо кустами, в месте задержания Лошкарева С.Л. и проведения его личного досмотра он не видел и их не было (т. 4 л.д. 126-127);

- протокол осмотра предметов от 12.09.2014 года, согласно которому осмотрена изъятая 05.08.2014 в ходе выемки по адресу: г. Новочеркаск, ул. Московская, 11, аудиозапись телефонного сообщения, поступившего на телефон «02» 04.06.2014, под названием: «!h-a2b17.WAV», согласно которому, аноним видел у неизвестного мужчины пистолет за поясом (т. 3 л.д. 116-133);

- протокол осмотра предметов от 14.09.2014 года, согласно которому осмотрены изъятые 05.06.2014 в ходе личного досмотра Лошкарева С.Л., по адресу: г. Новочеркаск, ул. Буденновская, 195/2, сумка; мобильный телефон «//YU G3 1 GRAM 8.0 MEGAPIXELS ANDROID SMART PHONE» IMEI: 868130010863583 с флеш-картой «Transcend 32 GB MICRO SD HC» и сим-картой «TELE2»; видеокамера «SONY HANDYCAMS HDR-CX190» с флеш-картой «SP Silicon Power SD HC 16 GB»; пистолет ТТ, магазин, 7 гильз и 1 патрон (т. 3 л.д. 138-168);

- протокол следственного эксперимента от 18.09.2014 года, согласно которому, была проверена и установлена возможность размещения в основном внутреннем кармане сумки, изъятой 05.06.2014 в ходе личного досмотра Лошкарева С.Л. пистолета ТТ со снаряженным магазином и следующих предметов и документов: мобильного телефона «//YU G3 1 GRAM 8.0 MEGAPIXELS ANDROID SMART PHONE» IMEI: 868130010863583; видеокамеры «SONY HANDYCAMS HDR- CX190»; конвалюты «КЕТАНОВ»; конвалюты «Лоперамид- Здоровье»; конвалюты «Анальгин-Дарница»; 3 патронов, калибра 18 x 45; предмета, выполненного из пластмассы черного цвета, прямоугольной формы, размерами 7.4 см x 5.5 см; визитницы, внутри которой: паспорт

гражданина РФ на имя Лошкарева Сергея Леонидовича 05.12.1983 г.р. серия 6012 № 177925, фрагмент листа, размерами 8.3 см х 8.5 см, пластиковая карта «Сбербанк VISA ELECTRON» 4276852012169960, размерами 8.5 см х 5.5 см, молитва «Святителю Николаю», размерами 6.8 см х 9.2 см, разрешение РСОа № 0468900 на хранение (без права ношения) огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия самообороны, визитная карточка на имя Шаповалова Евгения Борисовича, визитная карточка на имя Новикова Леонида Викторовича, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования № 047-945-799-21 на имя Лошкарева Сергея Леонидовича 05 декабря 1983 года рождения, свидетельство о регистрации ТС 6103 № 186423, водительское удостоверение 61 ЕР 461687, бланк доверенности на распоряжение и управление транспортным средством, буклеть на нож, сложенный на 4 части тетрадный лист в клетку, размерами 29.2 см х 20.9 см; конфету «Дюшес»; хвойной шишки, размерами 3.5 см х 3 см; пистолета «ПБ-4-1 18x45» «Н038856»; очков в черной оправе (т. 3 л.д. 172-207);

- вещественные доказательства: - сумка; мобильный телефон «//ΛΥУ G3 1 GRAM 8.0 MEGAPIXELS ANDROID SMART PHONE» IMEI: 868130010863583 с флеш-картой «Transcend 32 GB MICRO SD HC» и сим-картой «TELE2»; видеокамера «SONY HANDYCAM HDR-CX190» с флеш-картой «SP Silicon Power SD HC 16 GB» - после осмотра в судебном заседании сданы в камеру хранения вещественных доказательств ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасск»; -пистолет ТТ, магазин, 7 гильз и 1 патрон - сданы в камеру хранения вещественных доказательств МУ МВД РФ «Новочеркасск»;

- DVD-RW диск, содержащий аудиозапись телефонного сообщения, поступившего на телефон «02» 04.06.2014, под названием: «!h-a2b17.WAV» - хранится при материалах уголовного дела; (приложение к тому № 4).

Анализ исследованных в судебном заседании доказательств приводит суд к убеждению, что вина Лошкарева С.Л. в совершении данного преступления полностью и объективно доказана материалами уголовного дела, в частности, показаниями свидетелей Винникова Д.Ю., Крюкова П.А., Коструба М.В., Васюкова Г.В., принимавших непосредственное участие в задержании Лошкарева С.Л.. Свидетелей Глыбина Р.Ю. и Илюхина А.А., которые явились очевидцами задержания Лошкарева С.Л., и затем принимали участие в качестве понятых при личном досмотре Лошкарева С.Л., в ходе которого был обнаружен пистолет ТТ с патронами, калибра 7,62 мм. являющихся огнестрельным оружием и боеприпасами.

Показания данных свидетелей являются последовательными и логичными полностью освещающими картину задержания Лошкарева С.Л. и изъятия у него пистолета ТТ с патронами.

Показания этих свидетелей закреплены показаниями свидетелей Силакова Ю.Ю., Черновой С.И., Березанского М.И. и Варламова О.В. непосредственно присутствовавших при осмотре места происшествия и подтверждающих показания Винникова Д.Ю., Крюкова П.А., Коструба М.В., Васюкова Г.В., Глыбина Р.Ю. и Илюхина А.А..

Факт доставления Лошкарева С.Л. в отдел полиции № 1 подтвержден показаниями свидетелей Мирошникова М.С., Леонова А.П., Икрянова Р.Н., Гылка Е.В..

Выявленные стороной защиты противоречия в процессуальных документах, составленных при непосредственном участии этих лиц, или непосредственно ими, были устраниены в ходе судебного следствия и им дана оценка в отдельном постановлении суда.

Для закрепления собранных по делу доказательств в рамках расследования уголовного дела был проведен следственный эксперимент о помещении изъятых у Лошкарева С.Л. предметов в его сумку, с участием статиста и двух понятых.

Допрошенные в судебном заседании в качестве свидетелей Орешкин Н.И., Колесников А.А., Черномуров А.С. (понятые и статист) полностью подтвердили обстоятельства проводимого эксперимента и то, что все предметы, в том числе и пистолет ТТ легко помещались в сумку, при этом замок на сумке свободно застегивался.

Так же, для закрепления собранных по делу доказательств, были проведены очные ставки между лицами, принимавшими участие в задержании Лошкарева С.Л., лицами, явившимися очевидцами данных событий и обвиняемым Лошкаревым С.Л., в ходе которых, все свидетели подтвердили ранее данные ими показания.

Кроме того, вина Лошкарева С.Л. подтверждается собранными по делу письменными доказательствами и вещественными доказательствами.

Все приведенные выше доказательства полностью отвечают требованиям относимости, допустимости и достоверности, и изобличают Лошкарева С.Л. в совершении данного преступления.

Оценивая версию Лошкарева С.Л. о том, что его затолкнули в автомобиль, где его избивали, затем надели мешок на голову и пытались «откатать» отпечатки пальцев на неизвестные ему предметы, а затем сорвали с его шеи сумку, после чего подбросили пистолет ТТ с патронами, к нему в сумку, суд исходит из следующего:

Свою версию Лошкарев С.Л. мотивирует, тем что, находясь на заднем сиденье автомашины, он лежал лицом вниз, его руки находились под ним. Сотрудники полиции, выворачивая его руки за спину, чем-то возили по ним, для получения отпечатков пальцев. А также тем, что все предметы не могли поместиться в его сумке. Вследствие чего его сумка была разорвана, а травматический пистолет, на который у него имеется разрешение, в момент задержания находился на багажнике автомобиля, т.к. не помещался в сумку.

По мнению суда, данная версия Лошкарева С.Л. была полностью опровергнута в суде. Так, в ходе судебного следствия было установлено, что еще в момент задержания, при попытке оказать сопротивление на Лошкарева С.Л. были одеты наручники.

На этом основании суд делает вывод, что у сотрудников полиции не было необходимости валить Лошкарева С.Л. на заднее сиденье автомобиля для того чтобы надеть на него наручники и «откатать» отпечатки пальцев его рук. Более того, в соответствии с заключением эксперта № 536 от 28.06.2014 года установлено, что один отпечаток - большого пальца обнаружен на затворе

пистолета, а второй - указательного пальца на обойме находившейся внутри пистолета, не были смазанными и полностью пригодны для идентификации, что также полностью опровергает версию Лошкарева С.Л..

Факт принадлежности обнаруженных на пистолете и обойме пальцевых отпечатков Лошкареву С.Л. подтвержден заключением эксперта № 490 от 29.04.2015 года проведенной в рамках судебного следствия и полностью соответствующего требованиям закона.

При осмотре предметов и документов в ходе предварительного следствия, изъятых в ходе личного досмотра Лошкарева С.Л. 05.06.2014 года, в частности – матерчатой сумки, никаких повреждений на её внешних поверхностях обнаружено не было, все замки-молнии работали исправно. Это же обстоятельство было установлено и при осмотре данной сумки в ходе судебного следствия.

Кроме этого данное утверждение Лошкарева С.Л. опровергается проведенным, в ходе предварительного следствия следственным экспериментом и подтвержденным в суде свидетельскими показаниями, в результате которого, все предметы вместились в карман сумки, при этом, она не только свободно закрывалась на замок-молнию, но в ней еще и оставалось свободное место.

В подтверждение версии Лошкарева С.Л. сторона защиты представила показания свидетелей, Мотуленок Т.А., Аблетиповой М.Н., Кисленко Т.К..

Суд критически относится к данным показаниям, поскольку свидетель Мотуленок Т.А. в судебном заседании, не добавила каких либо значимых сведений, и, по сути, подтвердила факт задержания Лошкарева С.Л., не опровергая показаний свидетелей обвинения.

Показания свидетеля Аблетиповой М.Н. оглашенные в судебном заседании и показания свидетеля Кисленко Т.К. допрошенной в судебном заседании суд находит противоречивыми, т.к. они расходятся не только по времени, но и по месту нахождения данных свидетелей, их возможности видеть происходящее, описанию событий происходящего. Более того, в деталях, они противоречат показаниям самого Лошкарева С.Л..

При этом свидетели Винников Д.Ю. и Крюков П.А., принимавшие непосредственное участие в задержании Лошкарева С.Л. и его личном досмотре, подтвердили ранее данные ими показания и пояснили, что при задержании Лошкарева С.Л. и проведении его личного досмотра, каких-либо лиц, которые могли наблюдать за ними, в месте задержания Лошкарева С.Л. и проведения его личного досмотра, не было, тем самым опровергая показания Аблетиповой М.Н. и Кисленко Т.К..

Показания этих свидетелей также опровергаются показаниями свидетеля защиты Мотуленок Т.А., которая наблюдала за происходящим со своего балкона и никого кроме Лошкарева С.Л., сотрудников полиции и людей в штатской одежде, стоявших возле машины, не видела и не сообщила об этом суду.

Показания свидетеля Рогова А.Ю. подтвердившего, тот факт, что автомобиль «ВАЗ-2107» государственный регистрационный знак О 167 ММ 161 регион принадлежащий Лошкареву С.Л., находился в гараже, используемом Роговым А.Ю., еще с 01.06.2014 года, никоим образом не опровергает и не подтверждает виновность, либо не виновность Лошкарева С.Л. в инкриминируемом ему преступлении, поскольку, лицо, совершившее анонимное

сообщение 04.06.2014 года, установить не представилось возможным, в связи с чем, и конкретная дата, когда именно данный аноним видел мужчину, о котором он сообщил при звонке на телефон «02», не установлена.

Так же не имеют отношения к настоящему делу и не могут являться доказательством показания свидетеля Грибельникова Д.А., который принимал участие в каком-то эксперименте проводимом адвокатом Новиковым Л.В., поскольку они не опровергают предъявленного Loшкареву С.Л. обвинения.

Давая юридическую оценку содеянному, суд квалифицирует действия Loшкарева С.Л. по ч. 1 ст. 222 УК РФ по признакам: незаконные хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов.

Кроме того, судом были исследованы документы, характеризующие личность подсудимого Loшкарева С.Л.:

- форма №1 (т.1 л.д. 22),
- требование о судимости ИЦ ГУ МВД по РО (т.4 л.д.159),
- справка из ГБУ РО «Психоневрологический диспансер» (т. 4 л.д. 161),
- справка из НФ ГУЗ «Наркологический диспансер» (т. 4 л.д. 163),
- копия паспорта Loшкарева С.Л. (т. 4 л.д. 164-165),
- справка-характеристика (т. 4 л.д. 166),
- характеристика с учебы (т. 4 л.д. 167),
- сведения ИБД (т.4 л.д. 168-169).

Определяя подсудимому, вид и меру наказания за содеянное, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность подсудимого, отсутствие в деле смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств.

Смягчающих наказание подсудимого в соответствии со ст. 61 УК РФ, обстоятельств судом не установлено.

Отягчающих наказание обстоятельств в соответствии со ст. 63 УК РФ судом не установлено.

Loшкарев С.Л. на учетах в психоневрологическом и наркологическом диспансерах не состоит. По месту жительства и учебы характеризуется довлетворительно.

Оценивая в соответствии со ст. 60 УК РФ, все вышеперечисленные обстоятельства в их совокупности, суд приходит к выводу, что исправление Loшкарева С.Л. возможно только в условиях изоляции от общества

В соответствии со ст. 58 УК РФ местом отбывания наказания Loшкареву С.Л., необходимо назначить - колонию-поселение. При этом суд не уверен, в правопослушном поведении Loшкарева С.Л., следовательно и в том, что он может самостоятельно явиться к месту отбывания наказания, в связи с чем не находит оснований для применения ст. 75.1 УИК РФ.

Суд, исходя из личности подсудимого, его семейного и материального положения, не назначает Loшкареву С.Л. дополнительное наказания в виде штрафа, не усматривая необходимости в его назначении. Также суд не находит оснований для применения положений ч. 6 ст. 15, ст. ст. 64 и 73 УК РФ.

Руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Лошкарева Сергея Леонидовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 2 (двух) лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

До вступления приговора в законную силу оставить осужденному Лошкареву С.Л. прежнюю меру пресечения - заключение под стражей.

Срок отбывания наказания исчислять с 08 мая 2015 года. Зачесть в срок отбывания наказания, время содержания под стражей с 08 июня 2014 года по 07 мая 2015 года, включительно.

К месту отбывания наказания в колонию-поселение этапировать в общем порядке - под конвоем.

После вступления приговора в законную силу вещественные доказательства:

- сумка; мобильный телефон «HUAWEI G3 1 GRAM 8.0 MEGAPIXELS ANDROID SMART PHONE» IMEI: 868130010863583 с флеш-картой «Transcend 32 GB MICRO SD HC» и сим-картой «TELE2»; видеокамера «SONY HANDYCAM HDR-CX190» с флеш-картой «SP Silicon Power SD HC 16 GB» хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОП № 1 МУ МВД РФ «Новочеркасское» - вернуть законному представителю Лошкарева С.Л..

- пистолет ТТ, магазин, 7 гильз и 1 патрон, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств МУ МВД РФ «Новочеркасское» - уничтожить в установленном законом порядке.

- DVD-RW диск, содержащий аудиозапись телефонного сообщения, поступившего на телефон «02» 04.06.2014 года, под названием: «!B-a2b17.WAV», хранящийся при материалах уголовного дела - хранить в деле.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ростовском областном суде через Новочеркасский городской суд в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденные вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должны указать в поданной жалобе.

Если же дело, в апелляционной инстанции, будет рассматриваться по представлению прокурора или по жалобе другого лица - в отдельном ходатайстве или возражениях на жалобу, либо представление в течение 10 суток со дня вручения копии приговора, либо копии жалобы или представления.

Также осужденные вправе поручать осуществление своей защиты, в суде апелляционной инстанции, избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

О своем желании иметь защитника в суде апелляционной инстанции или о рассмотрении дела без защитника осужденным необходимо сообщить в суд, постановивший приговор, в письменном виде и в срок, установленный для подачи возражений.

Судья

«КОПИЯ ВЕРНА»	
Судья	Григорьев Ю.Ю.
Секретарь	Григорьев Ю.Ю.
08	2015 г.

В.Ю. Шилин.

